

**BROS Spray împotriva țânțarilor și căpușelor**

Îndepărtează în mod eficient țânțarii comuni timp de până la 7 ore, căpușele până la 4 ore și muștele negre până la 8 ore. Asigură protecție chiar și împotriva țânțarilor tropicali Tigru, timp de până la 4 ore.

**Instrucțiuni de utilizare:**

Aplicați pe piele și haine, pulverizând uniform de la o distanță de 15 cm. Nu pulverizați direct pe față, pulverizați în palme și aplicați apoi pe piele.

**Măsuri de siguranță:**

Atenție



H223 Aerosol inflamabil.

H229 Recipient sub presiune: poate exploda dacă este încălzit.

H319 Provoacă o iritare gravă a ochilor.

P101 Dacă este necesară consultarea medicului, țineți la îndemână recipientul sau eticheta produsului.

P102 A nu se lăsa la îndemâna copiilor.

P210 A se păstra departe de surse de căldură, suprafețe fierbinți, scânteii, flăcări și alte surse de aprindere. Fumatul interzis.

P211 Nu pulverizați deasupra unei flăcări deschise sau unei alte surse de aprindere.

P251 Nu perforați sau ardeți, chiar și după utilizare.

P305 + P351 + P338 ÎN CAZ DE CONTACT CU OCHII: clătiți cu

atenție cu apă timp de mai multe minute. Scoateți lentilele de contact, dacă este cazul și dacă acest lucru se poate face cu ușurință. Continuați să clătiți.

P410+P412 A se proteja de lumina solară. Nu expuneți la temperaturi care depășesc 50°C.

Produsul nu trebuie aplicat pe palmele copiilor mai mici

de 12 ani. Produsul nu este recomandat pentru copii sub 2 ani. Aplicați o dată sau de două ori pe zi în cazul adulților și copiilor cu vârsta peste 12 ani și o singură dată pe zi în cazul copiilor cu vârste cuprinse între 2 și 12 ani. Un copil cu vârsta cuprinsă între 2 și 12 ani poate fi tratat cu produsul biocid aplicat pe față, gât, brațe, gambe și laba piciorului, restul corpului fiind protejat de îmbrăcăminte. Este recomandat ca îmbrăcăminte să fie folosită pentru a acoperi orice zonă a pielii netratate, limitând astfel accesul insectelor.

Nu depășiți timpul maxim de pulverizare (secunde) pe zi: adulți -29 s, copii cu vârsta peste 12 ani -11 s, copii cu vârsta cuprinsă între 2 și 12 ani -5 s.

Nu aplicați pe pielea rănită sau iritată. Nu se recomandă aplicarea pe piele simultan cu alte produse, precum loțiunile de protecție solară. Evitați contactul cu ochii și gura. După ce reveniți în zonele închise, spălați produsul de pe piele cu apă și săpun.

Se poate utiliza în siguranță pe țesături naturale. A nu se folosi pe materiale sintetice sau piele.

Nu pulverizați pe suprafețele din plastic, lăcuite, vopsite sau pe ceasuri.

Trebuie acordată atenție în momentul aplicării, în vederea minimizării riscului de scurgere a produsului direct pe sol.

A nu se inhala vaporii spray-ului.

A se utiliza în aer liber sau în zone bine ventilate.

Păstrați într-un loc sigur.
Nu contaminați alimente, ustensile sau suprafețe care intră în contact cu alimentele.
<b>Primul ajutor:</b> În caz de inhalare asigurați aer curat din abundență și cereți sfatul medicului. În cazul contactului cu ochii spălați cu apă din abundență. Dacă simptomele persistă cereți ajutor medical. În caz de înghițire cereți ajutor medical imediat și arătați medicului ambalajul sau eticheta de pe ambalaj. Poate cauza iritații persoanelor cu piele sensibilă. Dacă apar iritații, spălați pielea cu apă și săpun. Telefon de urgență: +40 - 021 318 36 06. Nu sunt cunoscute alte efecte adverse în afara celor menționate în clasificare.
Nu aruncați în canalele de scurgere. Nu contaminați solul, lacurile sau cursurile de apă cu produs sau recipiente folosite. Nu se reutilizează ambalajul și nu se eliberează în mediu produsul biocid.
Păstrați produsul în ambalajul original închis etanș și într-un spațiu bine ventilat. Produsul se va păstra la distanță de alimente, băuturi și furaje, departe de animale de companie și de ale animale care nu sunt specii țintă, pentru a minimiza riscul de atingere sau ingerare.
Aruncați conținutul/recipientul în conformitate cu reglementările locale.
<b>Substanța activă:</b> N,N-dietil-m-toluamidă (DEET) (CAS: 134-62-3, CE: 205-149-7) 15% (15 g/100 g)
Pentru utilizare generală
CERTIFICAT Nr. RO/2017/0205/MRA/UK-2016-0978
Data fabricației, data expirării și numărul de lot sunt înscrise pe ambalaj.
Cantitatea de produs în ambalaj:
Producător și titular al autorizației: BROS Sp. z o.o. sp.k., ul. Karpia 24, Poznań, Polonia, tel.: +48 61 826 25 12, export@bros.pl, www.bros.eu
Distribuitor: BROS BIO SRL, Bulevardul Timișoara, Nr. 104E, parter, camera 4, sector 6, București, tel.: +40 754 421 557
Protejează împotriva țânțarilor tropicali
Protecție cu o durată de până la 7 h împotriva țânțarilor